



**ПРОФ
ЯКТ**

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ ПО ПРОФОРИЕНТАЦИИ УЧАЩИХСЯ И НЕ ТОЛЬКО!

СКОРО!
КАЛЕНДАРЬ ОТ
ПРОФЯКТ

№58 (172) 14 Ноября 2019 г.

А ты играл в пейнтбол?
ПЕЙНТБОЛЬНЫЙ КЛУБ
КОМБАТ

755-880
#combatykt

*на макете изображен пейнтбольный комбат



**ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
(ФИЛИАЛ) СВФУ В Г. НЕРЮНГРИ**

БАКАЛАВРИАТ:

ВАШИ ЗНАНИЯ - ВАШ КАПИТАЛ!

- Прикладная информатика (прикладная информатика в менеджменте) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Строительство (Промышленное и гражданское строительство) (бюджет очно) - **18 бюджетных мест**
- Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки) (Дошкольное и начальное образование) (бюджет очно и заочно) - **34 бюджетных места**
- Филология (Отечественная филология (русский язык и литература) (бюджет очно) - **8 бюджетных мест**
- Филология (Зарубежная филология (английский язык и литература) (бюджет очно) - **12 бюджетных мест**
- Электроэнергетика и электротехника (Электрооборудование и электрохозяйство предприятий, организаций, учреждений) (бюджет очно и заочно) - **33 бюджетных места**

СПЕЦИАЛИТЕТ:

- Горное дело (Обогащение полезных ископаемых, Маркшейдерское дело) (бюджет очно) - **39 бюджетных мест**

nti.s-vfu.ru

Лицензия №2411 от 29 сентября 2016 года. Серия 90Л01 №0009483 (бессрочно).
Свидетельство об аккредитации №1156 от 13.01.2015 г. серия 90А01 №0001233 до 13.01.2021 г.

📍 г. Нерюнгри, ул. Кравченко, 16, каб. 309

📞 8 (41147) 47287 ☎ 8-924-866-08-99 ✉ nti.zk@yandex.ru

Около 7 тысяч школьников приняли участие в акции #знаниемпобедиши2019



13 ноября в библиотеках и школах Якутии состоялся единый медиаурок «Знанием победиши-2019», приуроченный ко дню рождения первого президента Республики Саха (Якутия) Михаила Ефимовича Николаева. Акцию подхватили школы и библиотеки от Неронгри до Среднеколымска. Всего в уроках приняло участие около 7 тысяч детей.

Медиаурок «Знанием победиши-2019» посвящен видному политическому деятелю Якутии и России Михаилу Николаеву, его вкладу в развитие республики, сообщили ЯСИА в пресс-службе Национальной библиотеки РС(Я).

Источник: yasa.ru

Инициаторами акции являются Национальная библиотека РС (Я) и Библиотека-архив первого президента РС (Я) М.Е. Николаева в селе Октябрьцы Хангаласского улуса. А ученики Национальной политехнической средней образовательной школы №2 города Якутска, которые занимаются в школьной медиа-студии, помогли при съемках и монтаже виде ouroku.

Опубликованные в социальной сети Instagram фотографии участников акции можно посмотреть под единным хештегом #знаниемпобедиши2019.

Источник: yasa.ru

Делегация Якутии приняла участие в работе Всероссийского съезда сельских школ в Белгороде



IV Всероссийский съезд сельских учителей проходил 7-8 ноября 2019 года в Белгороде. Основная тема съезда, организованного Министерством просвещения России, – сельская школа, как драйвер развития сельских территорий. Якутская делегация приняла участие в мероприятии под руководством председателя профильного комитета Ильи Тумэн Феодосии Габышевой. В состав делегации вошли около десятка педагогов.

В числе спикеров Всероссийского съезда сельских учителей – министр просвещения РФ Ольга Васильева, полномочный представитель президента РФ в Центральном федеральном округе Игорь Шеголов и губернатор Белгородской области Евгений Савченко.

В двухдневной программе работы съезда были: панельные дискуссии, секции и круглые столы, посвященные

обсуждению актуальных вопросов повышения качества образования и профессионального уровня квалифицированных работников сельских образовательных организаций, сохранения малокомплектных школ, мер государственной поддержки, направленных на развитие образования на селе и привлечение молодых педагогов. Помимо этого, была представлена стратегия реализации программы «Земский учитель», отдельная площадка в программе посвящена Российской электронной школе.

Народный депутат Якутии Феодосия Габышева выступила спикером по проблеме малокомплектных сельских школ на панельной дискуссии «Обеспечение квалифицированными педагогическими кадрами сельских школ, путь к возрождению села». Она рассказал о мерах по привлечению педагогических кадров в арктические районы республики.

Источник: yasa.ru

Знанием победиши! Экс-президент Якутии Михаил Николаев наградил лауреатов именной стипендии



На сцене Саха академического театра им. П.А.Ойунского сегодня торжественно наградили лауреатов именной стипендии первого президента республики Михаила Николаева «Знанием победиши!». Стипендиатами стали лучшие ученики, учителя и научные деятели республики, а также

России и зарубежья.

«Премия «Знанием победиши!» — одна из форм мотивации для наших преподавателей и учащихся. Мы поощряем не только тружеников земляков, но и отмечаем ведущих научных работников России, зарубежных стран, чтобы они более интенсивно, регулярно и планово помогали юным якутянам раскрыть таланты и проявить способности. Мы постоянно обращаем внимание преподавателей и научной общественности на то, что необходимо жить в мире, рассуждать глобально, но решать проблемы Якутии. В этом суть премии», — отметил Михаил Николаев.

По его словам, с каждым годом мероприятие расширяется — ему уделяют большое внимание правительство республики, министерства и ведомства. Поддерживает данное всенародное движение и глава Якутии Айсен Николаев.

В торжественном мероприятии приняли участие председатель Госсобрания (Илья Тумэн) Петр Гоголев, представители правительства Якутии, Владимир Солодов, вице-премьер региона Ольга Балабкина, министр образования и науки РС(Я) Владимир Егоров, заместитель министра культуры и духовного развития

республики Марина Силина.

«Сегодня стипендия будет вручаться в 18-й раз. Это время совершеннополетия человека, и мы можем сказать, что «Знанием победиши» за эти годы стала одной из ведущих премий для учащихся, учителей и деятелей, которые вносят серьезный вклад в воспитание талантов. Знания толкают нас на дальнейшем самосовершенствованию, а оно лежит на основе конкурентоспособности и успеха», — подчеркнул Владимир Солодов.

В этом году лауреатами именных стипендий среди учащихся стали ученица 9 класса Норбинского технического лицея и абсолютный победитель регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников имени Леонардо Эйлера Диана Махатырова, ученик 11 класса инженерно-технического лицея №24 города Неронгри и обладатель первого места Международного фестиваля науки и техники в Италии Илья Сезико, а также студент 3 курса Якутской балетной школы имени А. и Н. Посельских, лауреат третьей премии и обладатель бронзовой медали Международного конкурса хореографических учебных заведений «Орлец» в номинации «Современный танец» в Казахстане Петр Портнягин.

«Для меня большая честь стать обладателем именной стипендии первого президента Якутии. Большое спасибо, что отметили мои достижения. Благодаря созданной Михаилом Ефимовичем форуму «Ленский край» и Малой академии наук много школьников республики могут заниматься научной деятельностью», — поблагодарил от имени учащихся Илья Сезико и пообещал создавать в будущем новые технологии, которые позволят Якутии и России продвинуться вперед.

Среди преподавателей и научного сообщества лауреатами престижной стипендии стали победитель республиканской методической олимпиады по математике среди учителей Якутии, учитель математики Норбинского технического лицея Айниса Николаева, лауреат государственной премии имени Платона Ойунского, преподаватель специальных дисциплин Якутской балетной школы имени А. и Н.

Посельских Оксана Абрамова, кандидат физико-математических наук, преподаватель физики летних школ СУНЦ Московского и Новосибирского университетов в Малой академии наук Якутии Юрий Башкатов из Новосибирска, профессор Национального и Наньянского технологического университетов Сингапура, руководитель Центра квантовых технологий Сингапура Леон Чуан Квек, ректор Малой академии наук Якутии, доктор философии Василий Павлов. Всех лауреатов лично наградил и поздравил Михаил Николаев.

«Когда твой труд оценивают так высоко — это очень волнительно. Я в далеком 1984 году закончила Томский педагогический институт и с тех пор работала в разных школах Норбы. В школе №1, которую я закончила, произошло мое становление как педагога. Чтобы стать хорошим учителем математики, я бы посоветовала в первую очередь любить и знать предмет, хотеть учить детей. Эта наука имеет прикладное значение во всех отраслях, и без нее никак не обойтись в лингвистике, экономике, информационных технологиях и так далее» — сообщила лауреат стипендии Анфиса Николаева.

Также в холле Саха театра была организована выставка образовательных, дошкольных учреждений и центров дополнительного образования. Преподаватели и учащиеся показали наглядно, каких результатов они добились и какие новинки внедрили.

«Наш проект «Дом научной коллaborации» СВФУ является школой дополнительного образования для учащихся от седьмого класса. Я преподаю робототехнику, но не с помощью всем знакомого Lego-конструктора, а набором «Ардуино», чтобы дети достигли новых вершин. Они учатся делать умные дома, автоматические лампы, машины с пультом управления и все, что им подсказывает фантазия. Ведь микропроцессор «Ардуино» позволяет создавать неограниченное количество проектов. Отметь, что самый робот-уборщик «VeroDroid», который импортируется в Казахстан, работает именно на этом процессоре», — рассказал студент-магистрант СВФУ, преподаватель проекта и руководитель IT-школы «Робокрафт» Максим Михайлов.

Источник: yasa.ru

В Якутии за четыре года 245 школ оснастили спортивным оборудованием и инвентарем



В Якутии с 2015 по 2019 годы 245 школ оснастили спортивным оборудованием и инвентарем для занятий физкультурой и спортом в рамках федеральной программы «Развитие образования» и наципроекта «Образование», сообщает ЯСИА пресс-служба Минобрнауки.

Минобрнауки республики с 2015 года ежегодно участвует в конкурсных мероприятиях на предоставление субсидий из Федерального бюджета на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в рамках реализации госпрограммы «Развитие образования».

С 2019 года в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребёнка» нацпроекта «Образование» реализуются мероприятия по ремонту спортивного зала, переформированию имеющейся аудитории под спортивный зал для занятий физической культурой и спортом, развитию школьных спортивных клубов, а также оснащению спортивным

инвентарем и оборудованием открытых плоскостных спортивных сооружений.

Так, с 2015 по 2019 годы из 461 сельских школ Якутии необходимым оборудованием оснащено 245 школ, что составляет 53,1%.

Напомним, что нацпроект «Образование» охватывает период с 2019 по 2024 годы. В дальнейшем планируется реализация регионального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование» в сельских школах, а также в малых городах республики. Целью Федерального проекта «Образование» является вхождение РФ к 2024 году в ТОП-10 стран мира по качеству общего образования, воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности, посредством обновления содержания, технологий и методов обучения, определенных в указе президента РФ Владимира Путина о «национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

Источник: yisia.ru

Пять языков на выбор будет предложено для сдачи на обязательном ЕГЭ по иностранному



Участниками единого государственного экзамена по иностранному языку, который станет обязательным в 2022 году, будет предложено на выбор пять языков. Об этом во вторник сообщил глава Рособрнадзора Сергей Кравцов на Всероссийской встрече с родителями, сообщают ТАСС.

Чтобы сдать ЕГЭ по действующим утвержденным в министерстве стандартам планируется в 2022 году введение иностранных языков в едином государственном экзамене. Все спрашивают: «Это будет английский язык?». Сразу отвечают: «Нет». Сегодня выпускник может выбрать из пяти языков – английский, немецкий, французский, испанский и китайский языки», – сказал Кравцов.

Он отметил, что уже разработана демоверсия экзамена, которая состоит из устной и письменной частей.

«Что касается девятых классов, то обязательного введения экзамена по иностранным языкам не планируется. В девятых классах в следующем году и последующем будет такая модель: два экзамена обязательных – русский и математика, два

предмета по выбору, в том числе иностранный язык», – добавил глава Рособрнадзора.

Национальный родительский комитет ранее обратился к министру просвещения РФ Ольге Васильевой с просьбой отменить введение обязательного ЕГЭ по иностранному языку. Автором инициативы выступила супружеская чета Ефимовых из Башкирии. По мнению инициаторов обращения, сдача ЕГЭ и основного государственного экзамена (ОГЭ) по иностранному языку должна проходить на добровольном основании. Кроме того, внедрение обязательных экзаменов по иностранному языку может привести к снижению интереса к изучению языка безопасности РФ и интересам страны, а подготовку к нему ученикам придется вести в ущерб изучению русского языка, математики, истории и других предметов.

В пресс-службе Минпросвещения ранее отмечали, что введение обязательного ЕГЭ по иностранному языку продиктовано требованиями современного рынка труда. Вице-премьер РФ Татьяна Голикова ранее заявила, что ЕГЭ по иностранному языку станет обязательным в 2022 году.

Источник: yisia.ru

Погружение в профессию. Якутский медколледж делает упор на подготовку специалистов-практиков



В Якутском медицинском колледже вы не увидите привычных студенческих аудиторий. Вместо них – салоны красоты, аптеки и лаборатории. Все сделано для того, чтобы молодые люди с самого первого курса смогли погрузиться в практику. О том, как модернизация повлияла на учебный процесс, читайте в материале ЯСИА.

Как сообщил директор Якутского медицинского колледжа Дмитрий Алексеев, чтобы ребята раскрыли свои таланты и оказались готовы к трудоустройству, была обновлена материально-техническая база, а учебный процесс стал приближен к рабочему. Часть оборудования приобрели на средства гранта главы Якутии, а расходные материалы предоставляют социальные партнеры.

«Мы отошли от теоретической подготовки. Наши студенты проходят в доклиническую и учебную практику в городе конкурсе довольно большой – оснащенных кабинетах. Каждая комната оборудована как профессиональное рабочее место», – подчеркнули.

Ребята погружаются в будущую профессию с самого первого курса. Практика у них занимает 70% учебного процесса. На каждом занятии студенты оттачивают навыки на фантомах, манекенах и тренажерах. Также образовательное учреждение сотрудничает с больницами Якутска.

Колледж считается самым большим в республике, ведь, помимо Якутска, отделения открыты в Ленске, Мирном, Нюрбе, Дачном, Сангара и Хандыге. Студенты данных районов обучаются и проходят практику в местных больницах.

«Наши показатели по трудоустройству – лучшие среди медицинских учебных учреждений России. У нас сохранено распределение. Стало еще лучше после выхода постановления правительства РФ в 2018 году – теперь есть возможность целевого обучения. Около 70% студентов, которые сейчас

поступили, имеют договоры. Они знают, куда после окончания пойдут работать», – заявил директор. Он добавил, что в колледже специалист будет хорошим работником и сумеет грамотно наладить контакт с пациентами, – отметила заместитель директора колледжа по учебной работе Анастасия Степанова.

В учебном заведении в этом году начал работу проект «Вежливый колледж». «Этим мы хотим показать, что вежливый специалист будет хорошим работником и сумеет грамотно наладить контакт с пациентами», – отметила заместитель директора колледжа по учебной работе Анастасия Степанова.

Не так давно колледж начал обучать предпенсионеров. 60 человек за счет федерального бюджета постигают азы косметологии, эстетики, маникюра, медицинского ухода, лечебного дела и массажа. А со следующего года их начнут учить фармацевтике и акушерству. Также здесь занимаются беэзработные по линии Госкомзаняности.

«В обозримом будущем мы намерены делать такие курсы для школьников через центр дополнительного образования. В целом любой желающий может к нам прийти и научиться новому и полезному», – резюмировал Дмитрий Афанасьевич.

Источник: yisia.ru

ФЕЛЬДШЕР

Анализирует результаты обследований, выполняет лечебные манипуляции, направляет людей к узким специалистам.



Фельдшер является медицинским работником, который имеет среднее образование, что отличает его от врача. У специалистов широкий круг полномочий, они считаются промежуточным звеном между медсестрами, санитарами и врачами. Профессия подходит тем, кого интересует химия и биология.

Краткое описание

В средневековой Европе фельдшерами называли полевых врачей, слово «Feldscher» имеет немецкие корни. Изначально люди, освоившие эту профессию, лечили пациентов, получивших ранения в результате военных действий, под открытым небом.

Сегодня профессия очень распространена, фельдшеры трудятся в приемных пунктах, их прикрепляют к каретам скорой помощи, незаменимы они в больницах, расположенных в селах и небольших населенных пунктах. Работают вдали от города, эти специалисты часто ставят диагнозы, используя обычный тонометр и результаты самых простых анализов. Ведь в маленьких больницах нет КТ, МРТ и других современных способов диагностики.

Эти сотрудники являются универсальными медицинскими специалистами, которые могут справиться с выполнением следующих лечебных манипуляций:

обязанности медсестер и санитаров – от перевязки до ведения температурного листа;
сердечно-легочно-мозговая реанимация;
отработка приемов перевязки;
интубация трахеи, дефибрилляция;
расшифровка электрокардиограмм и другие.
Чаще всего работа сопряжена с активной мозговой деятельностью, ведь этот медицинский работник напрямую взаимодействует с пациентами, анализирует полученную информацию и результаты обследований, после чего направляет людей к узким специалистам.

Особенности профессии

Фельдшер умеет оказывать доврачебную помощь, в случае отсутствия профильного специалиста он может вызывать лекарства, выдавать болничные листы, даже принимать роды. В странах СНГ профессия была и остается актуальной, в ЕС она сохранилась только в Польше. На практикующего фельдшера возлагаются такие обязанности:

проведение первичной диагностики;
постановка диагнозов и выдача направления к профильному врачу;
проведение в экстренных случаях: катастроф, аварии, неотложных состояний;
назначение лечения в случае простых заболеваний; работа ассистентом во время выполнение хирургических вмешательств;
обеспечение санитарно-гигиенического режима;
обработка и стерилизация медицинского инвентаря; выполнение лечебных манипуляций, назначенных пациенту врачом;
проведение классических лабораторных исследований (ОАК, СЭЗ и другие);
самостоятельно назначение и введение лекарственных препаратов, жизненно необходимых пациенту (вакцина от анафилактического шока).

Также фельдшер уполномочен назначать лечение, организовывать реабилитационныйход на дому. Он отвечает за своевременную вакцинацию населения, проводит противопищевидемологические мероприятия, правильно хранит, использует, транспортирует лекарственные препараты, занимается учетом и ведением документации. Существуют фельдшеры общего профиля, также в РФ можно получить профессию лаборанта, акушера, а также санитарного фельдшера.

Плюсы и минусы профессии

Плюсы

Можно получить образование в колледже. В России и других странах СНГ профессия имеет важное социальное значение. Оказание помощи людям. Специалисты, выбравшие это направление, всегда не хватает на рынке услуг. Фельдшеры, получив опыт работы, смогут стать врачами, продолжив обучение. Положительный рост заработных плат.

Возможность трудиться официально и подрабатывать в

частных организациях (салонов красоты, бассейны и другие).

Минусы

Психологическое напряжение, возникающее из-за ответственности за жизнь пациентов. Большие нагрузки и широкий круг обязанностей. Работа фельдшера не является высокооплачиваемой. Ненормированный рабочий день. Ежедневное общение с представителями разных социальных групп населения. Специалисты преимущественно востребованы в небольших районных и сельских больницах.

Важные личные качества

Это сотрудники медицинских учреждений получают невысокую заработную плату, выполняют сложную работу, поэтому в их характере должен присутствовать альтруизм, доброжелательность, стремление приносить пользу обществу. Важны и другие черты характера:

сопредосторожность;
профессиональная честность;
умение принимать быстрые решения в случае форс-мажора;
внимательность;
человеколюбие;
доброта;
принципиальность;
бескорыстность.
Фельдшеры, как и другие врачи, выполняют лечебные манипуляции, часто сталкиваются с серьезными ранами, работают с роженицами. Поэтому человек, выбравший это направление, не должен быть брезгливым, высокомерным.

Обучение на фельдшера

Абитуриенты, которые стремятся стать фельдшерами, могут поступить в медицинский колледж, закончив 11 класс. Студентам необходимо учиться 4 года, рекомендованная специальность - «Лечебное дело». Для успешного поступления необходимо хороший балл аттестата, также абитуриенты проходят тестирование, отличающееся психолого-педагогическим характером.

Курсы Фельдшеров

МУИР

Пройти обучение по направлению «Скорая и неотложная медицинская помощь» врачи и фельдшеры могут в Медицинском университете инноваций и развития (МУИР). Университет предлагает курсы профессиональной переподготовки и повышения квалификации с выдачей диплома, удостоверения, диплома установленного образца.

МАЭЗ (Международная Академия Экспертизы и Оценки) (дистанционно, без отрыва от работы)

На этом курсе можно получить профессию фельдшера за 3 месяца и 15 000 руб.:

- Одна из самых доступных цен в России;
- Диплом о профессиональной переподготовке установленного образца;
- Обучение в полностью дистанционном формате;
- Крупнейшее образовательное учреждение дополнительного проф. образования в России.

Колледжи Фельдшеров

Медицинские колледжи в Москве и области:

- Медицинский колледж № 1.
- Медицинский колледж № 2.
- Медицинский колледж № 5.
- Медицинский колледж № 7.
- Медицинский колледж Российского университета транспорта.
- Медицинский колледж Управления Делами Президента РФ.
- Московский государственный медико-стomatологический университет им. А. Е. Евдокимова.

Медицинские колледжи в России:

Санкт-Петербургский фельдшерский колледж.
Санкт-Петербургский медико-технический колледж ФМБА России.

Санкт-Петербургский медицинский колледж № 2.
Архангельский медицинский колледж.
Медицинский колледж Хакасского Государственного университета им. Н. Катанова.
Медицинский колледж Ростовского Государственного медицинского университета.
Волгоградский медицинский колледж.
Рязанский медицинский колледж.
Брянский медицинский техникум имени академика Н. М. Амосова.
Йошкар-Олинский медицинский колледж.

Место работы

Фельдшеры высоко востребованы в любом уголке РФ, их с радостью принимают на работу в следующие учреждения:

медпункты при бассейнах, детских центрах, салонах красоты и других общественных учреждениях;
школы, детские колледжи;
стационары скорой медицинской помощи;
военные медицинские части;
военные и гражданские морские корабли;
аукционарные пункты;
санитарно-эпидемиологических станций;
лаборатории и другие.
Они могут оказывать помощь пациентам на дому, работая в частных клиниках. В этом случае специалисты делают уколы, ставят капельницы, выполняют физиотерапию.

Заработка плата

Оклад фельдшеров не слишком высокий, его размер зависит от места работы. Специалисты, которые трудятся в небольших региональных больницах, получают невысокую заработную плату. Труд в столичных и частных клиниках оплачивается выше, средняя ставка составляет не менее 25000 руб. Размер оклада очень зависит от направления подготовки, наиболее высоко оплачивается работа фельдшеров-лаборантов.

Зарплата на 12.2019

Россия
14000–60000 р.
Москва
25000–60000 р.

Карьера рост

Фельдшер всегда имеет возможность повышать свою квалификацию, расширять сферу знаний. Специалисты могут пройти обучение в вузе, чтобы в перспективе стать врачами.

Профессиональные знания

Профессиональные знания напрямую зависят от специализации, на каждый фельдшер должен хорошо быть знаком со следующими понятиями, законами, дисциплинами:

основы здравоохранения Российской Федерации;
анатомия и физиология человека, понятия асептика и антисептика;
основы травматологии, педиатрии, психологии, фармакологии, диетологии, сестринского дела;
разные методы диагностики, правила диспансеризации и вакцинации;
правила реабилитации, оказания первой доврачебной помощи;
инфекционный контроль, правила хранения и использования лекарственных средств;
техника безопасности, внутренний трудовой распорядок, структура медицинских учреждений.

ИНТЕРВЬЮ С ВРАЧОМ СКОРОЙ ПОМОЩИ ОЛЬГОЙ ГЕННАДЬЕВНОЙ ЛЕВИЦКОЙ

Я работаю врачом акушером-гинекологом в скорой помощи. Москва – это единственный город, в котором есть такая служба.

Профессия «Акушер»

Ольга Геннадьевна, расскажите, пожалуйста, в чём заключается ваша работа на скорой помощи?

Скорая помощь – это оказание людям экстренной неотложной помощи. Я там работаю врачом акушером-гинекологом. Москва – это единственный город, в котором есть такая служба. В других городах на вызовы ездят врачи общей практики. Даже в Петербурге этого нет, насколько я знаю.

Скажите, пожалуйста, есть ли в вашей работе вещи, которые Вас раздражают?

Есть такое правило «На больных не обижайся». Бывали ситуации, например, когда вызывали ночью по какой-то глупости... Я сначала злилась, раздражалась, но потом поняла, что, наверное, люди ночью пугаются. Иногда ведь бывает: проснёшься ночью, что-нибудь нафантазируешь... После этого я перестала раздражаться. Для людей свойственно: ночью пугаться от того, на что днём не обратил бы внимания.

В чём радость вашей профессии для Вас?

Моя профессия скорее не «врач скорой помощи», а «врач акушер-гинеколог». Вообще я свою профессию очень люблю именно потому, что в ней есть акушерство. Например, в прошлую смену мы роды принимали прямо в гостинице, куда нас вызвали. Радость от получения результата. Именно быстрого результата. Вообще, для врачей скорой помощи это свойственно: люди получают быстрый результат от своей работы. Есть врачи, которые ведут своего больного годами, например кардиологи. У нас совершенно не так: вот человеку было плохо, и тут ему стало легче. Поэтому люди и работают в скорой помощи.

Какие качества важны для врача, который работает на скорой помощи, по вашему мнению?

В юности меня учили старые доктора: в акушерстве даже неправильно принятое решение лучше, чем никакое. Я этим принципом живу. Не знаю, правильный он объективно или нет. В первую очередь врач скорой помощи

должен быть решительным человеком.

Какие профессиональные требования вы предъявляете коллеге-новичку?

На скорой помощи ни в коем случае нельзя быть брезгливым. Также у него должно быть сострадание к людям и нельзя быть ленивым. Знание может прийти, навыки тоже придут, но вот отсутствие сострадания, брезгливость и лень... С такими качествами ничего не получится.

Есть ли в вашей работе элемент творчества?

К сожалению, всё меньше и меньше. Даже органы власти, например, наше правительство, ставит нас во всё более узкие рамки. Например, ещё Боткин, говорил: «Нужно лечить не болезнь, а больного». Теперь, к сожалению, мы все лечим болезнь. И мы все ограничены стандартами оказания медицинской помощи. Например, если Вы посмотрите выписку из стационара, там обязательно будет фраза «Пролечен в соответствие со стандартами Министерства здравоохранения». Поэтому сейчас о творчестве говорить не приходится.

Скажите, как складывается карьера в вашей профессии?

В данной профессии не может быть карьеры. Врачи скорой помощи – это люди, выполняющие определённую задачу, и только. Максимум, что может быть на данной стезе – старший врач подстанции.

Не может быть такого, что министром здравоохранения стал врач скорой помощи?

Если бы министром здравоохранения был врач скорой помощи, все были бы счастливы. Потому что это человек, который сталкивается с реальными проблемами, видит их изнутри. Все, в том числе и чиновники, а тем более на «высшем уровне», должны быть профессионалами. Вот что получится, если меня назначат министром по атомной энергетике? Ведь я в этом ничего не понимаю! Соответственно и грамотно работать не смогу. Наша Российская медицина создавалась величими докторами. Они были нашими учителями. Раньше порядок был такой:

фельдшерско-акушерский пункт, участковая больница, врачебный участок, районный больница. Потом уже идут областные больницы и далее... Человек, который работает министром, должен понимать, как эта система функционирует изнутри, какие проблемы есть в работе системы, с какими трудностями сталкиваются врачи, какие задачи решает данное медицинское учреждение, какой объём медицинской помощи оказывается.

Как проходит рабочая смена на скорой помощи?

С 9 утра до 9 утра, сутки. Мы приходим, принимаем машину, оборудование, медикаменты. Есть у нас специальные навигаторы, по которым мы получаем вызов и всю информацию о больном, находим нужный адрес. Если вызов приходит, когда мы в дороге, мы опять же его получаем на навигатор. Параллельно вызовы и передвижения нашей машины фиксируются на компьютере в диспетчерской.

Сколько обычно вызовов у вас бывает за смену?

Обычно 10-12 вызовов. Максимум 15. Дело в том, что мы на линейной бригаде, а консультативная. Линейная бригада работает в определённом районе, а мы ездим по всей Москве, приходится преодолевать большие расстояния.

Ваша профессия изменила ваш взгляд на мир?

Наверное, я стала терпеливее. Терпение нужно, когда едешь на вызов и стоишь в пробке, терпение нужно, когда приезжаешь на вызов и видишь, что там алкоголики или наркоманы... А что тут сделаешь... Терпение – это одна из христианских заповедей.

Скажите, пожалуйста. А что для вас счастье?

Счастье – это здоровье твоё и твоих близких. Здоровье не купишь. Когда не здоровье – это просто простуда, это одно. А когда болезнь серьёзна, всё остальное уходит на второй план, уже ничего не хочется. Поэтому главное – это всё-таки здоровье.



Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение Республики Саха (Якутия)
«ТРАНСПОРТНЫЙ ТЕХНИКУМ»

ttnb.ru Мегино-Кангаласский район

п. Нижний Бестях, ул. Ленина 40/1

8 (41143) 47-7-54, 8-964-415-12-28 ttnb2011@yandex.ru



МАСТЕР ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ АВТОМОБИЛЕЙ



ОРГАНИЗАЦИЯ ПЕРЕВОЗОК И УПРАВЛЕНИЕ НА ТРАНСПОРТЕ (ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ)



СТРОИТЕЛЬСТВО И ЭКСПЛУАТАЦИЯ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ АЭРОДРОНОВ



СВАРЩИК (РУЧНАЯ И МАШИНО-МЕХАНИЗИРОВАННОЙ СВАРКИ (НАПЛАВКИ))



СТРОИТЕЛЬСТВО ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ И ПУТЕВОЕ ХОЗЯЙСТВО



ТЕХНИЧЕСКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПОДВИЖНОГО СОСТАВА (ЛОКОМОТИВ, ВАГОН)



АВТОДОРОЖНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ СВФУ



- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ВОСТРЕБОВАННОСТЬ
- РАЗВИТИЕ
- УСПЕХ

47-36-45 s-vfu.ru/adf

Лицензия № 0388 от 08 октября 2012 г. серии 90/001 № 0000425 (Бессрочная)
Свидетельство № 1156 от 13 января 2015 г. серии 90/001 № 0001233 до 13 января 2021 г.

- Строительство (специалитет)
- Управление на транспорте
- Транспортная логистика
- Управление качеством автомобильных дорог в криолитозоне
- Организация и управление инженерно-техническим образованием
- Организация и безопасность движения

BEST
CHOICE!

Рисунок 1



Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение РС(Я)

АРКТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ НАРОДОВ СЕВЕРА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

Среднее профессиональное образование на базе 11 классов:

Рациональное использование природохозяйственных комплексов Квалификация: техник-эколог

2 года
10 мес.

Профессиональное обучение

Повар	5 мес.
Кондитер	5 мес.
Оленевод	10 мес.

Среднее профессиональное образование на базе 9 классов:

Оленевод-механизатор
Квалификация: Оленевод 3 разряда.

2 года
10 мес.

Водитель мототранспортных средств

Слесарь Квалификация: Слесарь-инструментальщик 3(4) разряда.
Слесарь механосборочных работ 3(4) разряда.

2 года
10 мес.

Слесарь-ремонтник 3(4) разряда.

тел: 8(41157)25123

Адрес: 678830,
Республика Саха (Якутия)
п. Черский, Нижнеколымский
район, ул. Молодежная, 38
e-mail: nknshcher@mail.ru



ГБПОУ РС(Я) «СВЕТЛИНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ»

• 678196 РС(Я), Мирнинский район, п. Светлый, ул. Советская, 5
• Тел. звончного отделения: 8 (41136) 4-12-19
• Телефон приемной комиссии: 8 (41136) 7-16-13
• Тел/факс учебной части: 8 (41136) 7-16-14
• E-mail: mit@mirtex.ru, сайт: gou-spo-mit.ru

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2019-2020 УЧЕБНЫЙ ГОД:

На базе 9 классов (очно)

по специальности:

«Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения»

по профессии:

«Электротехник по техническому обслуживанию электростанций и сетей»

На базе 11 классов (очно)

по специальности:

«Электроснабжение (по отраслям)»

по профессии:

«Лаборант – эколог»

На базе 11 классов (заочно)

по специальности:

«Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения»

«Электрические станции, сети и системы»

«Технология воды, топлива и смазочных материалов на электрических станциях»

«Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»

**СТРОИМ
БУДУЩЕЕ
ВМЕСТЕ С
«СИТ»**

Приказы 14, 01.10.2002, регистрационный № 0333 от 02 сентября 2004г.
Актуализация № 0330 от 15.05.2019. Серия М А 02 000026



ПИТРС

СУВЕНИРНО-ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ул. Октябрьская 1/1
39-00-93 • 39-00-94
8-914-278-35-57
pitrs_ykt



ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ: НА СУВЕНИРЫ К ВЕСЕННИМ ПРАЗДНИКАМ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ФЛАГОВ, ФЛАЖКОВ, ТРАНСПАРАНТОВ, ШЕЙНЫХ ПЛАТКОВ



СУВЕНИРНАЯ И НАГРАДНАЯ ПРОДУКЦИЯ

- сувениры
- коробки для бутылок
- календари
- шкатулки
- топперы
- наградная продукция из оргстекла
- кубки от 600 руб
- медали
- значки от 42 руб
- грамоты
- дипломы от 60 руб
- вымпелы
- выпускные ленты



НАНЕСЕНИЕ ИЗОБРАЖЕНИЙ, ЛОГОТИПОВ, ТЕКСТОВ

- футболки от 250 руб (от 1 дня)
- тарелки от 800 руб (от 2 дня)
- кружки от 400 руб (от 2 дня..)
- флешки (на вашей) от 70 руб
- шейные платки с логотипом
- флаги



ВЫШИВКА

- шевроны
- футболках
- бейсболках
- фланжках
- вымпелах
- фартуках
- полотенцах от 300 руб



ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ

- изготовление
- резинки от 456 руб.
- корпуса от 190 руб.



ПОЛИГРАФИЯ

- курсовые
- дипломные
- переплёт
- визитки
- открытки
- листовки
- наклейки
- наклейки на бутылки
- пригласительные
- календари

ПЕЧАТЬ формат А4

- цветная
- чёрно-белая

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

- интерьерная
- афиши
- постеры
- плакаты
- чертежи

ГРАВИРОВКА на:

- флешках
- медалях
- грамотах
- кружках
- кубках



МИР СЛУХА

ИСТИИ ЭЙГЭТЭ



Мы рады предложить вам модели слуховых аппаратов лучших мировых производителей, а также батарейки №13; 675; 312; 10, вкладыши всех номеров и средства по уходу за слуховым аппаратом.

Диапазон представленных у нас цифровых аппаратов, от простых 3 канальных до совершенных 15 канальных.

Каждый из них по-своему решает проблему снижения слуха. И конечно, чем выше технические возможности слухового аппарата и больше каналов, тем он лучше справляется с акустической ситуацией в жизни.

СОВРЕМЕННЫЕ ЦИФРОВЫЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ИМЕЮТ АККУРАТНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД И СПОСОБНЫ:

- Выделять голос нужного собеседника из множества других голосов и изокружающего шума;
- Слышать самые разнообразные звуки, которые человек, длительное время не слышал и уже забыл: пение птиц, шорох осенней листвы под шум дождя и журчание ручья и т.д.;
- Обеспечить максимально точную настройку под индивидуальную потерю слуха пациента, так как имеют, несколько независимых каналов.
- Вы можете носить слуховой аппарат, не замечая его, настолько естественно он воспроизводит звуки;
- Современные аппараты умеют подавлять свист и шум.



СКИДКИ от 20 до 30%

с 1 октября
по 30 октября

**КОНСУЛЬТАЦИЯ, ПОДБОР И НАСТРОЙКА АППАРАТА БЕСПЛАТНО.
ТАК ЖЕ ПРЕДЛАГАЕМ ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ:
ПОДАРОК ДЛЯ ВАШИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!**

**Мы ждем Вас по адресу: г. Якутск, ул. Хабарова, 19
(вход в центре здания со стороны дороги)**

Запись по телефонам: 8 (4112) 70-70-54 и 8 (4112) 70-50-47

Работаем с 9:00 до 18:00, в субботу с 10:00 до 15:00

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН в СИНЕМАЦЕНТРЕ



**СОН
В ЛЕТНЮЮ НОЧЬ**
КОМЕДИЯ УИЛЬМА ШЕКСПИРА



**Бронирование билетов: 8(4112) 31-88-50
www.kino.ykt.ru www.afisha.ykt.ru**



СИНЕМАЦЕНТР ОБНОВЛЯЕТ ФОРМАТ

С 24 сентября 2019 года в кинотеатре Синема Центр начнется настоящий театральный сезон. Да, именно театральный! Театр теперь завоевывает экраны кинотеатров, а публика имеет уникальную возможность посмотеть на театральные спектакли из балетного, поэтического и экспериментального театра. Аудиозапись постановок будет доступна в кинотеатрах и на сайте театра. Согласитесь, что не у каждого есть возможность посмотреть вживую на игру актеров мировой сцены, тем более постановки таких театров как Нью-йоркский Метрополитен-опера или Большой. Но сейчас, для зрителей Синема Центра это станет возможностью увидеть спектакли лучших театров мира можно уютно, сидя за билетом от 450 до 600 рублей, а репертуар настолько богат, что расписан на каждый вторник и так до конца этого года. Нюансы актерской игры, крупные планы, которые позволяют уловить детали – эти особенные прелести спектакля становятся доступны в кинотеатре. А еще, это возможность услышать голос любимого актера «оригинала». Так что каждый спектакль транслируется без дубляжа и сопровождается субтитрами. И пока в соцсетях злые хулиганы поджегают в роли Гамлета думает над вопросом: «Быть или не быть?»

«Мы уверены, что наши зрители, по достоинству оценят новый формат. Да, это смелое решение, но мы уверены, что такую возможность упустить нельзя, ведь наш зритель должен получать не только положительных эмоций и приятных воспоминаний. Несомненно, такой формат позволит кинотеатру позволил нам расширить репертуарный план. До конца этого года мы покажем 16 произведений ведущих театров мира, премьера будет каждый вторник с 24 сентября и до 31 декабря», – прокомментировал Егор Давыдов, генеральный директор Синема Центра.

Более подробную информацию о репертуаре театрального сезона в Синема Центре вы можете узнать на сайте kino.ykt.ru и afisha.ykt.ru.

Репертуар театрального сезона в Синема Центре:

1. 24/09/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Уильям Шекспир/ Король Лир: МакКеллен

King Lear

Спектакль в 2-х действиях

«Король Лир» в постановке Джонатана Манби

переехал с подмосток Chichester Festival Theatre на сцену лондонского Кингс of York's Theatre – а оттуда и на экраны проекта TheatredN. И сделал это с большой помпой: спектакль реконструируется как каскадная большая шекспировская роль Иэна МакКеллено.

2. 01/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Акрам Хан/ Жизель

Akram Khan / Giselle

Балет в 2-х действиях

Яркая, жесткая, агрессивная и в то же время по-восточному мягкая, экзотическая и гипнотизирующая – вряд ли кто-нибудь другой передаст «Жизель» достоинства этих слов балету Акрама Хана. Акрам Хан: Невероятный по накалу страсти и совершенству новый по жанру спектакль, который не оставит равнодушными ни болотоманов, ни зрителей, далеких от классического танца.

3. 08/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Антон Чехов/ Вишневый сад

The Cherry Orchard

«Могла бы быть жизнь, но не будет ничего», – говорит одна из гергинь в знаменитом «Вишневом саде». Лев Додин, как никто, умеет сплавлять противоречия в единую целостную художественную историю, и в то же время, дать жизнь, выпустить на свободу. Спектакль Додина, по признанию критики – одна из лучших постановок «Вишневого сада» в истории.

4. 15/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Филипп Уоллер-Бридж / Драйян

Fleabag

«У меня есть ужасное чувство, что я жадная,

эгоистичная, азартная, циничная, развязная, морально падшая женщина, которая даже феминисткой себя назвать не может». Монолог спектакля британской звезды Фиби Уоллер-Бридж, родившийся из десятиминутного скетча и переросший в роскошный сериал из двух сезонов – это история о любви, сексе, счастье и горе, о том, как одиночка как саморазрушению, так и к добрым порывам души тридцатилетней женщины, которая выживает одна в современном Лондоне. Номинации на Премию Оливье и на премию Evening Standard.

5. 22/10/2019 в 19:00

Цена билета: 600 руб.

Джузеппе Верди/ Аида

Aida

Опера в 2-х действиях

Грандиозная kostюмированная постановка Сони Фрессел не покидает сцену Метрополитен уже более тридцати лет. Монументальные декорации в египетском духе, эффектные шествия, балетные сцены – все признаки «Большой оперы» налицо. Однако главным в спектакле Верди остается человеческие страсти, которые рано покорны рабы, полюбившие и злые.

6. 29/10/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Уильям Шекспир/ Гамлет: Камбербэтч

National Cumberbatch

Спектакль в 2-х действиях

Самый знаменитый Гамлет XXI века элегантен, чувствителен, любит Дэвида Бойса и смакует на Шерлоке Холмсе. Главная пьеса Шекспира в постановке Линды Тернер, с Бенедиктом Камбербэтчем в главной роли, продолжает триумфальное шествие по киноэкранам.

7. 05/11/2019 в 19:00

Цена билета: 400 руб.

Джонатан Плуччини/ Турандот

Turandot

Опера в 3-х действиях

Одна из самых знаменитых спектаклей Франко Дзеффирелли вновь на киноэкранах. Великолепное зрелище, воссоздающее дух первых постановок оперы, преодолевшими мелодраму о любви жестокой принцессы с размахом, достойным великой Китайской стены.

8. 13/11/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Уильям Шекспир/ Сон в летнюю ночь

A Midsummer Night's Dream

Comedy in 2 acts

Три измерения, три сюжета, связанных с миром аристократии с фантастическим царством эльфов и с забавной компанией простодолинских приключений, переплетаются в спектакле из сказок Эндрю Стивенса. Шекспирская сказка очаровывает зрителя и этого мира уже более 400 лет. Собхвание из эдинского двора две пары влюбленных юношей и девушек попадают в жернова японской могущественных существ из другого мира. Не стоит вставать между повелителями эльфов Обероном и Титаном Фибо, иначе придется сражаться с ними другу! На свою бору, в величайшую пытаницу втягиваются и удивительная шестерка ремесленников во главе с Основой, которые тайно готовят в лесу постановку пьесы «Пираты и Фисбас...»

9. 19/11/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Адольф Адан/ Корсар

Le Corsaire

Балет в 3-х действиях

Минималистичный, щучкий, веселый «Корсар» –балет универсальной красоты и невероятного темперамента. Экзотический как восточный базар, пряный как специи, динамичный как лучшие образцы жанра историй про пиратов, «Корсар» станет подарком как для тех, кто обожает белую класику, и для тех, кто не мыслит жизни без ярких красок.

10. 26/11/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Пиеса Ника Диара по мотивам романа Мэри Шелли/ Франкенштейн: Ли Миллер

Frankenstein: Lee Miller

«У меня есть ужасное чувство, что я жадная,

CINEMA CENTER
кинотеатр

с 24 сентября
по 31 декабря 2019 года



Франкенштейн: Ли Миллер

Спектакль-перверзия Дэниэла Бойла по мотивам романа Мэри Шелли, остающаяся одним из главных хитов проекта «Франкенштейн». Это один из самых ценных спектаклей из Бенидикта Камбербэтча в роли существа и Николаса Ли Миллера в роли его создателя. Но не только это еще и возможность увидеть двух ведущих британских актеров, меняющихся ролями.

11. 03/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Ноэл Кауэрд/Настоящая комедия

Present Laughter

Всё, что могли пойти не так, перед премьерой пойдёт не так – эту английскую истину постигнула история популярности спектакля Эсдендора, который, кажется, превратился в магнит для неприятностей: наконец своих гастролей в Африке. Этому самовлюбленному сбунту на протяжении нескольких дней придется вытаптываться из своих любовных интригиков и одновременно пытаться на удачу отыскать в своем городе любовь и счастье. Эндрю Скотт во всем блеске своего комедийного таланта в компании с роскошным актерским составом, включаяющим

12. 17/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Комеди Франзес: Блоха в ухе

The Nutcracker

Балет в 2-х действиях

Главная рождественская сказка, обязательная составляющая новогодних праздников, чудо и волшебство, превращение и оквидание праздника, гениальность и любимая музыка – все это «Щелкунчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.

14. 17/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Пьеса Ника Диара по мотивам романа Мэри Шелли/ Франкенштейн: Камбербэтч

Frankenstein: Cumberbatch

Спектакль-перверзия Дэниэла Бойла по мотивам романа Мэри Шелли, остающаяся одним из главных хитов проекта «Франкенштейн». Это один из самых ценных спектаклей из Бенидикта Камбербэтча в роли существа, и на Бенидикта Камбербэтча – в роли его создателя. Но не только это еще и возможность увидеть двух ведущих британских актеров, меняющихся ролями.

15. 24/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Вольфганг/ Амадей Моцарт/ Волшебная флейта

The Magic Flute

Очень любопытный спектакль первого сезтикачи «Ми-показания» – звезды оперного театра («ООГ»). «Волшебная флейта» Джюли Теймур, хотя и исполнена по-английски, буквально воссоздает указанные в либретто Эммануэля Шикендерла обстоятельства Тамини здесь в самом деле японский принц, а само действие представлено как калейдоскоп волшебных фильтров и колоратурных пассажей, с роскошными куклами и завораживающей акробатикой полотен.

16. 31/12/2019 в 19:00

Цена билета: 450 руб.

Пиеса Ника Диара/ Щелкунчик

The Nutcracker

Главная рождественская сказка, обязательная составляющая новогодних праздников, чудо и волшебство, превращение и оквидание праздника, гениальность и любимая музыка – все это «Щелкунчик», сказочный балет по мотивам сказки Гофмана.



АФИША с 14 по 20 ноября

ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ
МЭТТ ДЭЙМОН КРИСТИАН БЭЙЛ
FORD против **FERRARI**
в кино с 14 ноября

Несмотря на все старания конкурентов Энцо Феррари всегда выходил победителем в гонках. Не менее амбициозный Генри Форд решил положить конец его славе и, объединив вокруг себя самоуверенных и наглых конструкторов и инженеров, создал такие автомобили, способный побороться на равных с итальянцем. В самой престижной гонке в Ле-Мане эти двое сойдутся в ожесточенном поединке, но на чьей стороне будет победа – дерзости или опыта, Форда или Феррари?

Жанр: драма, биография, спорт **Режиссер:** Джеймс Мэнголд **Продолжительность:** 2 ч 32 м. **Страна:** США, Франция.



Мидиэв

Драма, исторический, экшн/138 мин. от 16 лет
11:20, 19:15, 22:00 (от 160 руб.) Красный зал
09:00, 16:10 (от 160 руб.) Синий зал

Ангелы Чарли

Комедия, экшн/118 мин. от 16 лет
09:10, 14:00 (от 160 руб.) Красный зал
11:30, 19:00 (от 160 руб.) Синий зал
00:20 (от 200 руб.) Зеленый зал

Ford против Ferrari

Драма, биография, спорт/153 мин. от 16 лет
16:20, 00:40 (от 270 руб.) Красный зал
11:00 (от 160 руб.) Зеленый зал

Хороший лжец

Детектив, триллер/110 мин. от 18 лет
13:50 (от 210 руб.) Синий зал
19:40 (от 290 руб.) Зеленый зал

Доктор Сон

Хоррор/153 мин. от 18 лет
21:20 (от 290 руб.) Синий зал
13:50, 16:45 (от 210 руб.) Зеленый зал

Девятая

Триллер, драма, исторический, экшн, детектив/99 мин. от 16 лет
00:15 (от 200 руб.) Синий зал

Семейка Аддамс 2D

Комедия, семейный, ужасы, анимация/87 мин. от 12 лет
09:20 (от 160 руб.) Зеленый зал

Текст

Драма/132 мин. от 18 лет
21:50 (от 290 руб.) Зеленый зал

19 ноября 2019 года Театральный сезон

Корсар

Балет/220 мин. от 12 лет
19:00 (450 руб.)



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КИНОТЕАТР

Ford против Ferrari

Драма, биография, спорт/153 мин. от 16 лет
12:50, 20:15 (от 220 руб.) Малый зал
13:40, 21:55 (от 230 руб.) Большой зал

Мидиэв

Драма, исторический, экшн/138 мин. от 16 лет
11:00, 16:35, 19:15 (от 220 руб.) Большой зал
15:40 (от 230 руб.) Малый зал

Хороший лжец

Детектив, триллер/110 мин. от 18 лет
18:15 (от 220 руб.) Малый зал

Девятая

Триллер, драма, исторический, экшн, детектив/99 мин. от 16 лет

09:00, 10:55 (от 170 руб.) Малый зал

Доктор Сон

Хоррор/153 мин. от 18 лет
23:05 (от 210 руб.) Малый зал
00:45 (от 200 руб.) Большой зал

Терминатор: Темные судьбы

Фантастика, приключения, экшн/129 мин. от 16 лет
03:30 (от 210 руб.) Большой зал
01:50 (от 200 руб.) Малый зал

Семейка Аддамс

Комедия, семейный, ужасы, анимация/87 мин. от 12 лет
09:10 (от 200 руб.) Большой зал

Телефон кассы:

42-10-74

*ЦЕНЫ УКАЗАНЫ НА СЕАНСЫ
В БУДНИ ДНИ.

(в выходные дни стоимость билета
на 50 руб. выше)



Улетные букашки

Мультфильм/85 мин. от 6 лет
10:00 (от 150 руб.)

Дети моря

Аниме/110 мин. от 12 лет
11:40 (от 150 руб.)

Нет бога кроме меня (Ийэкэм)

Драма/110 мин. от 16 лет
13:45 (от 200 руб.)

Экспедиция

Комедия, драма/95 мин. от 12 лет
15:50 (от 200 руб.)

Муза

Комедия, драма/60 мин. от 6 лет
17:35 (200 руб.)

Экспедиция

Комедия, драма/95 мин. от 12 лет
18:50, 20:40 (250 руб.)

Промар

Аниме/110 мин. от 12 лет
22:30 (250 руб.)

Игра с огнем

триллер/90 мин. от 18 лет
00:40 (170 руб.)

Телефон для бронирования билетов:

8984-119-45-53

Купить билеты онлайн можно
на сайте – afisha.ykt.ru

ТЦ «Палладиум» (Пермитова 66), 3 этаж.